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ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

 



 

     Ресурсний центр підтримки інклюзивної освіти комунального 

навчального закладу  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської обласної ради» завершує проведення  

традиційного благодійного  конкурсу дитячого малюнка  «У День Святого 

Миколая щира усмішка засяє», учасниками якого  стали 94 дитини з 

особливими освітніми потребами  спеціальних закладів освіти, навчально-

реабілітаційних центрів та закладів загальної середньої освіти області. 

     Підбиття підсумків відбудеться напередодні дня Святого Миколая. Усі 

учасники  конкурсу отримають у подарунок солодощі та набори для 

творчості, розвиваючі ігри  та вітальні листівки з найщирішими 

побажаннями від адміністрації та працівників комунального навчального 

закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради». 

 



 

 

          18 грудня 2025 року буде проведена  підсумкова  конференція Ліги 

старшокласників Черкащини в режимі онлайн.  

  До участі у заході запрошуються лідери учнівського самоврядування 

та координатори районних, міських, ТГ, шкільних  осередків  Ліги 

старшокласників.  Просимо учасників заповнити реєстраційну форму: 

https://forms.gle/BvJepzcnWAfyJ42L6 та  скопіювати лінк за яким  

відбудеться захід: https://meet.google.com/vah-hdnb-wrz?authuser=0 

  Модератор  заходу Валентина Кудін, завідувач лабораторії виховної 

роботи КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської обласної ради», координатор 

діяльності Ліги старшокласників Черкащини.  

 

https://forms.gle/BvJepzcnWAfyJ42L6
https://meet.google.com/vah-hdnb-wrz?authuser=0


 

           Шановні освітяни, науковці та всі, хто цікавиться історією! 

Запрошуємо вас взяти участь у Всеукраїнському методичному форумі 

«Богдан Хмельницький – постать у контексті сучасної історичної освіти»! 

24.12.25 0 15:00 

Лінк для приєднання: https://meet.jit.si/AnnoyingRegimesExportTemporarily 

 

Богдан Хмельницький – одна з найбільш знакових та суперечливих 

фігур в українській історії. Як ефективно та об'єктивно викладати матеріал 

про його діяльність, Визвольну війну, геополітичні наслідки та формування 

української державності в умовах викликів сучасної історичної освіти та 

національної свідомості? 

Цей Форум стане платформою для обміну досвідом, обговорення 

інноваційних методик та розробки нових підходів до вивчення цієї ключової 

постаті. 

 

 

https://meet.jit.si/AnnoyingRegimesExportTemporarily


 

З 10 грудня 2025 року стартує реєстрація учасників VІІ Регіонального 

турніру з фінансової грамотності. 

Організаторами Турніру виступають КНЗ «Черкаський обласний 

інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської 

обласної ради» та Черкаський державний фаховий бізнес-коледж. 

Турнір проводиться з метою створення сприятливих умов для 

підвищення фінансової грамотності і забезпечення фінансової освіти учнів, 

формування фінансової культури і фінансової поведінки у рамках 

впровадження курсу «Підприємництво і фінансова грамотність». 

Турнір є відкритим у двох лігах – молодшій, для учнів 8-9 класів та 

старшій - 10-11 класів. Брати учать у Турнірі можуть команди з 3 учасників, 

які мають вчасно оформити заявки. Реєстрація команди проводиться 

капітаном команди шляхом заповнення реєстраційної форми за 

покликанням https://forms.gle/9QXsTA1YoJHr93hZ9. 

Реєстрація команд відкривається 10 грудня 2025 року і триває до 

26 грудня 2025 року до 24.00 год. включно. 

Запрошуємо до участі у Турнірі! 

Зареєструйте команду до 26 грудня 2025 року! Заповніть реєстраційну 

форму і отримайте змогу пройти всі етапи турніру з нашою інформаційною 

підтримкою. Бажаємо успіху всім учасникам Турніру! 

Контактний телефон: 

+38(067)-729-69-93 – Сотула Оксана Віталіївна 

https://forms.gle/9QXsTA1YoJHr93hZ9


 

Ресурсний центр підтримки інклюзивної освіти запрошує керівників 

інклюзивно-ресурсних центрів взяти участь у воркшопі «Формування 

життєстійкості» до дня людей з інвалідністю, який відбудеться 01 грудня  

2025 року о 10.00 в дистанційному форматі.  

Міжнародний день людей з інвалідністю – день підсумовування 

зробленого для цієї категорії громадян та дітей, аналізу фактичного 

становища осіб з особливими потребами в суспільстві і визначення планів 

щодо поліпшення їх життєвого рівня. Цей день акцентує увагу суспільства 

на перевагах, які воно отримує від участі людей з інвалідністю у 

політичному, соціальному, економічному і культурному житті. 

Інвалідність не є перепоною до повноцінного життя, це не вирок й не 

покарання. Люди з інвалідністю є повноправними членами суспільства, які 

потребують трішечки більше уваги та піклування, створення відповідних 

умов. 

Тема воркшопу спрямована на посилення уваги до проблем осіб з 

особливими потребами, захисту їх гідності, прав і благополуччя.  

 



 

08 грудня 2025 р. на базі навчально-тренінгового центру STEM-освіти 

КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради» відбудеться освітній полілог 

«Сервіси для інтерактивних дистанційних уроків». 

Мета заходу: показати можливості сучасних цифрових сервісів для 

організації інтерактивних дистанційних уроків, сприяти професійному 

обміну між педагогами та ознайомити учасників із практичними 

інструментами, що здатні підвищити залученість, мотивацію та 

результативність освітньої діяльності в учасників освітнього процесу. 

У межах зустрічі обговоримо: 

 сучасні онлайн-інструменти для взаємодії з учнями; 

 сервіси для створення інтерактивного контенту; 

 можливості цифрових платформ для проведення уроків, опитувань та 

зворотного зв’язку; 

 практичні поради щодо підвищення активності та мотивації учнів у 

дистанційному форматі. 

Посилання для зустрічі: https://meet.google.com/zqq-foto-vpv 

Початок заходу о 15.
00

 

 

https://meet.google.com/zqq-foto-vpv


 

 

10 грудня 2025 року о 15.00 годині у синхронному (онлайн) режимі  

відбудеться заключне заняття постійно діючої Школи класного 

керівника.  

Світлана Харитонова, завідувач навчально-методичного центру 

психологічної служби КНЗ «Черкаський ОІПОПП ЧОР» проведе 

психологічний хаб на тему «Актуальні питання створення психологічно 

безпечних умов для навчання та розвитку здобувачів освіти».  

Завершиться навчання тестовими завданнями. 

До участі в занятті запрошуються попередньо зареєстровані учасники 

девятої школи класного керівника, яким надісланий лінк для участі у 

занятті.  

 

 

 



 


